
 
Ata da Reunião do Fórum Municipal de Educação  

07 de fevereiro de 2024 

 

Objetivos 

 

Rever as metas que foram atribuídas a cada grupo para apresentação aos demais membros. 

Definimos que haverá necessidade de aumentarmos o número de reunião, talvez para periodicidade 

quinzenal, para tratarmos do Plano Municipal de Educação de São Caetano do Sul. 

 

Presentes 

 

1. Carla Sortino Bassi 

2. Hélida Paulini 

3. Larissa Fernandes da Fonseca,  

4. Adriana Putini, 

5. Alexandra de Jesus Auger 

6. Aline do Espirito Santo 

7. Daniele Araújo Ferrari, 

8. Gabriela Amorim Ribeiro,  

9. Luiz Carlos da Silva Leme, 

10. Rafael Araújo Mouro 

11. Fátima Aparecida Teixeira Vasconcelos. 

 

 Iniciamos a reunião revendo as metas de cada grupo de participantes e pedindo que, 

se presentes, apresentassem resumidamente o assunto. 

 Algumas considerações foram feitas. 

Falamos sobre a necessidade de observarmos os indicadores para, assim, 

verificarmos se as metas foram alcançadas. 

Analisando algumas metas e seus indicadores observamos a necessidade de 

reavaliá-las.  

Questionamos, ainda, se algumas das metas são adequadas e pertinentes à SEEDUC 

do município. 

Adriana apresentou a ideia de que todos precisam ter conhecimento de todas as 

metas, entender e saber quais secretarias cada subgrupo deve procurar para obter as 

informações necessárias. 

Os participantes observaram que alguns eixos se misturam e algumas metas se 

relacionam, inclusive, estão relacionadas com secretarias diferentes. 

Foi proposto pela Carla apresentação das metas e do status em que se encontram, 

incluindo a apresentação de especialistas convidados. 

Há necessidade de que todos se apropriem dos documentos do PNE e municipais já 

que fazem parte de uma grande engrenagem. Para isso, Carla propôs que cada subgrupo 

apresente as metas, dois ou três subgrupos a cada encontro. 

Foi feita a proposta de que façamos mais do que um encontro por mês, aumentando 

a frequência dos participantes nas reuniões on-line. Todos os presentes aceitaram tal 

proposta. 

A próxima reunião ficou agendada para o dia 20/02, às 16h00. 

Foi feita a sugestão, pelos participantes, de anteciparmos as reuniões para às 16h00 

em todos os encontros.  



Para o próximo encontro ficou decidido que se apresentariam os grupos das metas 1 

e 2, 3 e 4. Como plano B, apresentariam os subgrupos 3 e 4, 5 e 6. 

As apresentações seriam realizadas a partir dos dados e informações obtidas sobre 

o cumprimento da meta, ou o que já foi cumprido até o momento. Lembrando que nosso 

papel como membros do FME é de fiscalização, não de execução das metas. 

Cada subgrupo precisa descobrir como conseguir as informações sobre as metas, 

procurar saber onde conseguir os dados que já foram documentados. Além disso, 

precisamos entender o Plano para conseguir discuti-lo e fiscalizá-lo.  

O link do documento completo - PNE - será disponibilizado no grupo do whatsapp.  

Encerramos às 17h, agradecendo a presença de todos. 

 

 

 

Ata elaborada por 

Larissa Fernandes da Fonseca 


